В волгодонском детском саду «Казачок» открылся музей быта донских казаков.

Создавая казачий музей, взрослые постарались воспроизвести быт подлинного казачьего куреня.

По случаю открытия музея в гости к казачатам пришли, помощник атамана Восточного округа по работе с казачьей молодёжью Павел Зинченко и заместитель атамана Волгодонского городского казачьего общества Олег Франскевич.

В музее гостей познакомили с главной экспозицией – воспроизведенным внутренним убранством казачьего куреня, предметами быта казаков, часть из которых датирована еще XIX веком.

Педагоги дошкольного учреждения вместе с воспитанниками подготовили праздничную концертную программу. Юные казачата приятно удивили присутствующих качеством исполнения казачых песен.

Подписано соглашение о сотрудничестве между детским садом «Казачок», Волгодонским городским казачьим обществом и отделением казачьей детско-молодежной организации «Донцы».







